
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

                                                              Üslü ifadeler  

 
KAZANIMLAR 

Tam sayıların, tam sayı kuvvetlerini hesaplar. 

Üslü ifadelerle ilgili temel kuralları anlar, birbirine denk ifadeler oluşturur. 

Sayıların ondalık gösterimlerini 10’un tam sayı kuvvetlerini kullanarak çözümler. 

Verilen bir sayıyı 10’un farklı tam sayı kuvvetlerini kullanrak ifade eder. 

Çok büyük ve çok küçük sayıları bilimsel gösterimlerle ifade eder ve karşılaştırır. 
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Negatif üssün negatif olması tabanın işaretini 

etkilemez. Etkileyen sadece parantez ve çift 

üsdür. 

 
 

ÜSLÜ SAYILAR 

n ÜS(KUVVET) 

TABAN 

NEGATĠF ÜS 

 
 

 

ÖR: AĢağıda iĢlemlerin sonucunu bulunuz. 

 
23= 52= 71= 

 
42= 40= 119= 

 

 

 

ÖR: AĢağıdaki iĢlemlerin sonucunu bulunuz. 

 
(-2)3= -23= 

 
(-2)2= -22= 

 

ÖR: AĢağıdaki iĢlemlerin sonuçlarını bulunuz. 

 
5-1= 10-1= 

 

 
4-1= 15-1= 

 

 
(-2)-1= -2-1= 

 

 
-6)-2= (-4)-3= 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

ÖR: AĢağıda verilen tekrarlı çarpımları bir tam 

sayının kuvveti olacak Ģekilde yazınız. 
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ÖR: AĢağıda verilen üslü sayıların değerlerin 

iĢaretini belirleyiniz. 

 

73= 54= -27= (-11)4= 
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-1205= (-1)205= (2)204= (-210)= 
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ÖR: Aağıda verilen eşitliklerde harflere karşılık gelen 

değerleri bulunuz. 

1 
 
1 

 
1 

 
1 

= 2b 

2 2 2 2 
 

32 = 2a 27 = 3b 49 = 7c 
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ONDALIK GÖSTERiMLERĠN KUVVETİİ 

RASYONEL SAYILARIN KUVVETĠ 
 
 
 

 
 

 
ÖR: Aşağıdaki ifadelerin değerlerini bulunuz. 
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ÖR: Aşağıdaki ifadelerin sonuçlarını bulunuz. 

 

• (0,1)2= 

 

 
• (0,3)3= 

 

 
• (0,1)-1= 

 

 
• (0,04)-1= 

 

 
• (0,25)-2= 
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ÖR: Aşağıda verilen ifadelerde verilmeyen ifadeleri 

bulunuz. 
 

1  1  1 
a

 

 =     

5  5  5  

 
 b  =  a  
      

 

Ondalık gösterimlerin kuvvetlerini hesaplarken; 

ilk olarak kesre çevrilir, sonra kuvveti hesaplanır. 
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ONDALIK GÖSTERĠMLERĠN 10’un KUVVETĠNĠ 

KULLANARAK ÇÖZÜMLEME 
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ÖR: Aşağıda verilen ondalık gösterimi 10 sayısının 

kuvvetini kullanarak çözümleyiniz. 

 

• 354,239= 

 
 

• 29,54= 

 
 

• 5,207= 

 
 

• 50,008= 

 
 
 

 
ÖR: Aşağıda çözümlemesi verilen ondalık kesirleri 

yazınız. 

 

• 9.102+5.101+3.100+6.10-1+2.10-2+8.10-3= 

• 2.102+3.100+6.10-1+2.10-2+1.10-3= 

 
 
 
 

• 9.102+7.10-2+8.10-3= 

 
 
 
 

• 5.101+4.10-3= 

 

 

 
ÜSSÜN ÜSSÜ 

 

ÖR: Aşağıda verilen ifadeler tek üs olarak yazınız. 
 

(25 )
4   

= (52 )
7   

= (810 )
10   

= 

(−25 )
4   

= (−24 )
5   

= (−107 )
2   

= 

(114 )
0   

= (−25 )
9   

= (−68 )
8   

= 
 

ÖR: Aşağıda verilen eşitliklerde bilenmeyen ifadeleri 

bulunuz. 
 

 
• 7.101+3.100+2.10-1+8.10-2= 

5a = 252 3b = 275 

 

324 = 2c 4d = 645 

 



 

 

Üslü sayılar sıralarken taban veya üslerin 

eşitliğine göre sıralama yapılır. Eğer eşit değilse 

eşitlenir. 

ÜSLÜ SAYILARI SIRALAMA 

 

ÖR: Aşağıdaki boşluklara uygun olan sembolleri (<,>,=) 

yerleştiriniz. 

 

54 … 57 27 … 22 3-5 … 34 

 
76 … 7-5 2-3 … 2-4 (24)2 … 27 

42 … 23 254 … 1253 (25)6 … (23)10 

 

 
ÖR: Aşağıdaki üslü sayıları küçükten büyüğe doğru 

sıralayınız. 

 

• 320,315,325→ 

 
 

• 5-5,511,57→ 

 
 

• (-5)2,-54,5-1→ 

 

 
• 711,511,911→  

 
• 2-1,20,21→ 

 

 
• 43,211,85→ 

 

 

 

 

 
ÜSLÜ SAYILARLA TOPLAMA VE ÇIKARMA 

işLEMLERi 

• 23+33+43= 

 
 

• 60-42= 

 
 

• 32+32+32= 

 

 
ÜSLÜ SAYILARLA ÇARPMA  
 

 
 

ÖR: Aşağıdaki işlemleri yapınız. 

 
25.27= 35.314= 

5-5.515= 7-2.7-5= 

2-10.215= 11.113= 

 
35.25= 711.411= 

215.515= 7-5.2-5= 

 
 
 

TABAN VE ÜSLERi EşiT OLMAYAN ĠFADELERDE ÇARPMA ĠşLEMĠ 

 

ÖR: Aşağıdaki işlemleri yapınız. 

 

• 211.45= 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
• 810.47= 

 
 
 
 

ÖR: Aşağıdaki işlemlerin sonuçlarını bulunuz. 
 

• 52+32= 

 
• 92-34= 

 

 

Üslü sayılarla toplama ve çıkarma işlemleri 

yapılırken ifadelerin değerleri hesaplanıp işlem 

yapılır. 



 

• 1252.257= • 28.116= 

 
 
 
 
 
 
 

• 9-3.275= 
 
 
 
 
 
 

 

BASAMAK HESAPLAMA 
 
 
 

 

• 32-2.85= 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

• 35.74= 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
• 610.511= 

 
 

ÖR: Aşağıdaki ifadelerin sonuçlarının kaç basamaklı 

olduğunu bulunuz. 

 

• 105.103= 

 

 
• 5.104.3.107= 

 

 
• 254.162= 

 
 
 
 

 
• 1255.86= 

 
 
 
 
 
 
 

ÜSLÜ SAYILARLA BÖLME İŞLEMLERİ 
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Tabanları ve üsleri eşit değilse ilk 

tabanlar birbirinin kuvveti şeklinde 

yazılamayacağına bakılır. Yazılırsa; 

olarak 

 

taban 

eşitliğine göre yapılır. Yazılamazsa; üssü büyük 

olan parçalanıp, üsler eşitlenir. 

İfadenin kaç basamaklı olduğunu hesaplamak 

için 10’un kuvvetine ihtiyacımız vardır. 



 

ÖR: Aşağıdaki işlemleri bulunuz. ÜSLÜ SAYLARLA işLEMLER 
 

211 

=
 

25 

319 

=
 

 
 

37 

1) Aşağıdaki işlemlerin sonucunu bulunuz. 

 
25.27 

=
 

24 
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2−15 

 
 

 

2−15 
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210 

155.157 

=
 

512 

 
 
 
 

911 

=
 

311 

1817 

=
 

 
 

217 

 
25.86 

=
 

163 
 
 

 

158 
= 

5 
=

 

458 58 
 

 

45.45.45.45 
=

 

45 + 45 + 45 + 45 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

33 + 33 + 33 
=

 

33.33.33 

 



 

2) a=2 ve b=-3 olduğuna göre ab kaçtır? 

 
 
 
 

3) 214 sayısının yarısı kaçtır? 

8) 220 m2 lik arsayı 8 kardeş aralarında eşit olarak 

paylaştığında her kardeşe kaç m2 lik tarla düşer? 

 
 
 
 

25.84 
-1 

9) 
4x 

= 16 yanda verilen eşitliğe göre x kaçtır? 

 
 

4) Günde ortalama 28 m yürüyüş yapan Efe bey 64 

günün sonunda toplam kaç m yürüyüş 

yapmıştır? 

 
 
 
 

 
 

5) 5.56 = 1 ise  değerini bulunuz. 
 
 
 
 
 
 

 

 
6) 5a,0b8=5.10c+5.100+7.10d+8.10-3 

Yukarıdaki   çözümlemeye   göre a+b+c-d ‘nin 

değeri kaçtır? 

 
 
 

 
7) AĢağıdaki ifadelerin sonuçları kaç basamaklıdır? 

107.105→ 

 
 

5.104→ 

 
10) Bir kenar uzunluğu 644 m olan bir karenin çevre 

ve alan uzunluğunu bulunuz. 

 
 
 
 
 
 
 

 
11) Bir bakkalda bulunan 5 rafın her birinde 125 tane 

aynı çekirdek paketi, her çekirdek paketinin 

içindede 625 tane çekirdek vardır. Buna göre 

bakkalın 5 rafında bulunan toplam kaç tane 

çekirdek vardır? 

 
2  4 12) Osman amca 5 tane çocuğunun her birine 55 

25 .2 → 

 

 

 

 
1255.86→ 

tane ceviz verecektir. Buna göre toplam kaç 

ceviz vermiştir? 



 

0,2= 

 
0,65= 

 
200.107= 

5 000.10-8= 

 
12.1011= 

0,005.109= 

 
0,2.10-15= 

18,56.1024= 

am.an = am+n 

am.bm = (a.b)m 

(am )n = am.n 

am 

am 

 

= a    

 
 

 
b 

 
  

1  a  10 → a.10n 

9 

 
n∈Z 1  a  10 olmak üzere; a.10n biçimdeki 

sayılar bilimsel gösterimdir. 

ÇOK BÜYÜK VE ÇOK KÜÇÜK SAYI KAVRAMI 4.108 

=
 

• 2.105 

 
 
 

 
 

ÖR: Aşağıda verilen eşitliklerde harflerin değerini 

bulunuz. 

 
 

7 000=7.10a 0,0004= 4.10c 

 

 
5 000 000 =50.10b 0,0054 =5,4.10d 

 

 
200=0,2.10e 500.105 =5.10f 

 

 
0,003.107 =3.10g 500.10-7 =5.10h 

 

 
0,003.10-7 =3.10ğ 5,41.10-9 =541.10x 

 

 
ÇOK BÜYÜK VE ÇOK KÜÇÜK SAYILARLA işLEMLER  

• 5.109+3.109= 

 
 
 
 

• 84.10-10 – 80.10-10= 

 
 
 
 

• 5.107+4.106= 

 
 
 
 

• 12.10-8 – 5.10-7= 

 
 
 
 

• 5.107.3.108= 

 
 
 
 

• 6.10-11.3.106= 

ÇOK BÜYÜK VE ÇOK KÜÇÜK SAYILARIN BĠLĠMSEL 

GÖSTERĠMĠ 

 
 

 
 
 

ÖR: Aşağıda verilen sayıları bilimsel gösterimiyle 

gösteriniz. 

 

2 000 000= 

 
5 000= 

 
12 000 000= 

 
754= 

 
1230= 

 
0,00005= 

 

    

5000.10-1=500=50.101=5.102=0,5.103=0,05.104 

Virgül sağa giderse kuvvet azalırken, virgül sola 

giderken kuvvet artar. 
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1) 34 ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)  12 C)  7 

B)  81 D)  64 

 
 
 
 
 

2) 5-2 ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)  -10 C) -25 

TEST  

 
7) (-12)3 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  -1 C) 1 

B)  0 D) 6 

 
 
 
 
 
 

l.(−2)4  = 16 

ll. − 24 = 16 

B)  
1

 
25 

D) − 
1
 

25 

lll.50 = 1 

lV.1100 = 100 

8) Yukarıdaki işlemlerin kaç tanesinin sonucu 

doğru verilmiştir? 
 

 
3) 2-1 ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)  -2 C) 0,5 

B)  0,2 D)  2 

A) 1 C) 2 

B) 3 D) 4 

 
 

 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 2 
−2

 

9)     
    

 
işleminin sonucu aşağıdakilerden 

3   3   3 3 

4) Yukarıdaki işlemin sonucu aşağıdaki ifadelerden 

hangisine eşittir? 

 
A)  (3)-4 C)  34 

hangisidir? 

 

A)  
4
 

25 

 

C) − 
4
 

25 
− 

1 
B)  (  ) 

3 

1 
D) (  ) 

3 

B) 
25 

4 
D)  

4
 

10 

 
 
 
 

 
5) (-2)4 işleminin sonucu aşağıdailerden hangisidir? 

 
A)  -8 C) 8 

B)  16 D) -16 

 
 
 
 
 

 
6) (-0,5)-3 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  8 C) -0,125 

B)  -8 D) 0,125 

 
10) 410 sayısının yarısı kaçtır? 

 
A)  219 C) 210 

B)  45 D)  25 

 
 
 
 

 
11) 75 ifadesi aşağıdaki sayılardan hangisi ile 

çarpılırsa sonuç 1 olur? 

 
A)  75 C)  7-4 

B)  7-5 D)  1 

−4 3 



 

12) 22+32 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  13 C) 25 

B)  625 D) 36 

 
 
 
 
 

 
13) 22+2-2 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  0 C) 4,25 

B)  8 D)  5,5 

 
 
 
 
 
 
 

 
14) 33+33+33 ifadesinin değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  34 C) 93 

B)  39 D) 99 
 

 
 
 
 
 

15) 33.33.33 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  34 C) 93 

B)  39 D) 99 

17) 7-10.710 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  1 C) 720 

B)  49-10 D) 7-100 

 
 
 
 
 

18) 510.310 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  1520 C) 15100 

B)  1510 D) 510 

 
 
 
 

19) 420.210 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  815 C) 830 

B)  630 D) 250 

 
 
 
 

 
20) 515.214 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  1014 C) 5.1014 

B)  5.1015 D) 2.1015 

 

 
21)  

310 

3−10 

 
işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 

 
 

 
16) 55.511 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  2516 C) 516 

A)  320 C) 1 

B)  3 D)  -3 

B) 2555 D) 555 
22) 1610 sayısının yarısı kaçtır? 

 
A)  810 C) 85 

B)  239 D) 165 



 

 
23) 

125−

5 

252 

 
işleminin sonucu aşağıdakilerden 

27) 210,24,211 ifadelerini küçükten büyüğe doğru 

sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 

hangisidir? 

 
A)  5-3 C)  5-19 

B)  511 D) 519 

 
 
 
 
 
 
 

24) (-1)5+(-1)2-(+1)3 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  -1 C) 1 

B)  3 D) 0 

A)  210<24<211 

B)  24<210<211 

C)  211<24<210 

D)  24<211<210 

 
 
 
 
 

 
28) 510,710,310 ifadelerini küçükten büyüğe doğru 

sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)  510<710<310 

B)  310<710<510 

C)  710<510<310 

D)  310<510<710 
 
 
 
 
 

 

25) 

 
48.48.48.48 

48 + 48 + 48 + 48 

hangisidir? 

 
 

işleminin sonucu aşağıdakilerden 

 
 

29) 314,274,97 ifadelerini küçükten büyüğe doğru 

sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A)  423 C) 168 

B)  1 D)  0 

A)  314<97<274 

B)  314<274<97 

C)  97<314<274 

D)  274<314<97 
 
 
 
 
 
 
 

26) 
 

 
220 m 

 

30)  

 
2−10.86 

32−5 

 

işleminin sonucunu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  233 C) 2-33 

B)  410 D) 2-17 
 
 
 

 
 

Efe her gün yukarıda çizilen yürüyüş 

güzergahında yürüyüş yapmaktadır. Buna göre, 

bir günde toplam kaç m yürüyüş yapmaktadır? 

 
A)  221 C) 3225 

B)  1825 D) 810 

 
31) a=2 ve b=-3 ise ba ifadesinin değeri 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)  -6 C) -8 

B)  9 D) -9 

165 m 



 

32) 2x=164 eşitliğini sağlayan x değeri 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)  20 C)  16 

B)  8 D)  4 

 
 
 
 
 
 
 

 
33) 9a=27-4 eşitliğini sağlayan a değeri 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)  -6 C) 6 

B)  3 D)  -3 

 
 
 
 
 

 
34) Bir karenin bir kenar uzunluğu 34 cm olduğuna 

göre, karenin alanı kaç cm2’dir? 

 
A)  32 C)  36 

B)  38 D)  310 

 
 
 
 
 
 
 
 

35) Ziya usta günde 56 cm2 alanı boyamaktadır. 43 

günde toplam kaç cm2 lik duvarı boyamaktadır? 

 
A)  2010 C) 106 

B)  206 D)  1010 

 
 
 
 
 
 
 

36) (11a)b=1133 verilen ifadeye göre a.b ifadesinin 

değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)  33 C) 22 

B)  11 D) 44 

37) 3 000 000=30.10a eşitliğine göre a kaçtır? 

 
A) 6 C) 5 

B) 4 D) 3 

 
 
 
 
 
 
 

 
38) 0,00054= 54.10e eşitliğine göre e kaçtır? 

 
A)  -5 C) 5 

B)  -4 D) -3 

 
 
 
 
 

 
39) 320.105=3,2.10k eşitliğine göre k kaçtır? 

 
A) 7 C) 2 

B)  -7 D) 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
40) Aşağıdaki ifadelerden hangisi bilimsel 

gösterimdir? 

 
A)  15.10-5 C) 0,9.1010 

B)  -15.107 D) 1,1.10-1 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
41) Bir saç telinin kütlesi 0,0000012 gramdır. Bu saç 

telinin kütlesinin kilogram olarak bilimsel 

gösterimi aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)  1,2.10-3 

B)  1,2.10-9 

C) 0,12.10-9 

D) 0,12.10-10 



 

42) Bir çam ağacı yılda ortalama 17cm uzamaktadır. 

10 yıllık bir çam ağacının uzama miktarının km 

 
46) 

1510 

510 

 
işleminin sonucu aşağıdakilerden 

türünden bilimsel gösterimi nedir? 

 
A)  1,7.10-3 

B)  1,7.10-4 

C)  1,7.103 

D)  1,7.104 

hangisidir? 

 
A) 3 C) 1 

B)  310 D) 510 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
5.101+2.100+9.10-1 

43) Yukarıda bir ondalık kesrin çözümlenmiş hali 

verilmiştir. Buna göre, aşağıda verilenden 

 

47) 

 
610 

45 

 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hagisidir? 

hangisidir? 

 
A)  520,9 C) 5,29 

B)  52,09 D) 52,9 
 
 
 
 
 

 
 
 

7.101+2.10-2+3.10-3 

44) Yukarıda bir ondalık kesrin çözümlenmiş hali 

verilmiştir. Buna göre, aşağıda verilenden 

hangisidir? 

 
A)  7,23 C)  7,023 

B)  70,23 D) 70,023 

 
 
 
 
 
 
 

 
45) 2.101+8.10a+c.10-2+b.10-3=20,807 eşitliğine göre, 

a+b+c değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A) 6 C) 7 

B) 8 D) 9 

A)  310 C) 1,5 

B)  35 D)  (1,5)5 

 
 
 
 
 
 
 

2a.2b=2-14 

48) Yukarıdaki işleme göre, a+b ifadesinin değeri 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)  2 C)  14 

B)  -14 D) -12 

 
 
 
 
 
 
 

 
49) 17.1012 işleminin sonucu kaç basamaklıdır? 

 
A)  17 C) 14 

B)  15 D) 16 

 
 
 
 
 

 
50) 254.322 işleminin sonucu kaç basamaklıdır? 

 
A)  9 C) 10 

B)  11 D) 12 



 

51) A=(0,2)-3   ve   B=(0,1)3  olduğuna  göre, 
A

 
B 

değerini aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)  503 C) 125 

B)  2 D) 23 

 
‘nin 

55) a ve b tam sayılardır. ab= 81 olduğuna göre a+b 

aşağıdakilerde hangisi olamaz? 

 
A)  11 C)  7 

B)  1 D) -11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
52) 

7.105 + 3.105 

26 

hangisidir? 

 
işleminin sonucu aşağıdakilerden 

 
56) 2a=8 ve 

 
5b = 

 
1 

 
 

125 

 

olduğuna göre a.b ifadesi 

 
A)  5.105 C)  56 

B)  105 D)  10-1 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
53) 86.257 ifadesinin bilimsel gösterimi aşağıdaki- 

lerden hangisidir? 

 
A)  24.1014 C)  1,6.10-14 

B)  1,6.1014 D)  1,6.1015 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

54) 27.81 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangi- 

sine eşittir? 

 
A)  381 C) 340 

B)  315 D) 37 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A) 0 C) 9 

B)  -9 D) 6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
57) a ve b negatif tam sayılardır. Buna göre 

aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 

pozitiftir? 

 
A)  a-2.b-3 C)  a.b2 

B)  2.a.b2 D) a2.b10 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

58) Dikdörtgenin kısa kenar uzunluğu 56 mm, uzun 

kenar uzunluğu 66 mm olduğuna göre 

dikdörtgenin alanı kaç mm2’dir? 

 
A)  306 C)  116 

B)  3012 D) 1112 



 

 

 
59)  100 tane 5 çarpımı aşağıdakilerden hangisine 

eşittir? 

 
A)  1005 C) 5100 

B)  2100 D) 505 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
60) 2-1.5+1 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 
A)  3,5 C)  8 

B)  11 D) -2,5 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

61) Aşağıdaki ondalık sayıların hangisinin açılımında 

3.10-1 ifadesi vardır? 

 
A)  13,45 C)  32,03 

B)  0,34 D)  13,035 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
62) Alanı 29 cm2 ve kenar uzunlukarı tam sayı olan 

kaç farklı dikdörtgen çizilebilir? 

 
A)  10 C) 6 

B) 9 D) 5 

 
63) Aşağıdaki tabloda 4 kardeşin depolarında bulunan 

soğan çuvallarının sayısı verilmiştir. 

 

isim Adet 

Ali 224 

Ahmet 88 

Mehmet 166 

Mustafa 644 

 
Buna göre 4 kardeşin toplam kaç tane soğan 

çuvalı vardır? 

 
A)  226 C) 9042 

B)  296 D) 424 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

64) Uzaktan kumandalı bir aracın parkurları bitirme 

süreleri aşağıda verilmiştir. 

 
PARKUR PARKUR 

UZUNLUĞU 
SÜRE 

K 2436 A 

L 630 
B 

M 6415 
C 

N 2515 
D 

 
Araç tüm parkurları aynı ve sabit hızla bitirdiğine 

göre, bitirme sürelerindeki ilişki aşağıdakilerden 

hangisinde doğru verilmiştir? 

 
A) C>B>D>A C) A>C>D>B 

B) A>D>B>C D) B>D>C>A 


